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Na temelju članka 43. točke 8. Statuta TZO Vrsar („Službene novine Općine Vrsar“ br. 13/20) 

direktorica Turističke zajednice općine Vrsar podnosi Turističkom vijeću Turističke zajednice 

općine Vrsar  

 

IZVJEŠĆE 

 

o radu direktorice za 2024. godinu 

 

Tijekom 2024. godine direktorica dr.sc. Klara Trošt Lesić i djelatnici TZO Vrsar provodili su 

zadatke utvrđene Godišnjim programom rada i financijskim planom Zajednice za 2024. godinu, 

te zaključcima Turističkog vijeća i Skupštine. Godišnji program rada i financijski plan izrađen je 

uvažavajući postavke Strategije razvoja turizma Hrvatske, Marketing plana TZŽI, Strategija 

razvoja turizma općine Vrsar do 2032. godine te uzimajući u obzir nužnost suradnje s 

Turističkom zajednicom Istarske županije, hotelskim poduzećima koje djeluju na našem 

području, Općinom Vrsar-Orsera, privatnim iznajmljivačima i svim ostalim turističkim 

dionicima u našoj destinaciji. Svi zadaci izvršavani su kako bi se ostvario osnovni cilj poslovanja 

Zajednice – promicanje turizma na području destinacije Vrsar.  

 

AKTIVNOSTI NA UPRAVLJANJU DESTINACIJOM: 

Direktorica Turističke zajednice općine Vrsar aktivno je sudjelovala u javnom savjetovanju 

Ministarstva turizma i sporta vezanom uz pravilnike za provedbu Zakona o turizmu. Konkretno, 

sudjelovala je u savjetovanju o Nacrtu pravilnika o metodologiji izrade plana upravljanja 

destinacijom, Nacrtu pravilnika o pokazateljima za praćenje razvoja i održivosti turizma te 

Nacrtu pravilnika o metodologiji izračuna prihvatnog kapaciteta. U sklopu savjetovanja, 

analizirani su prijedlozi te su dostavljeni komentari i prijedlozi s ciljem poboljšanja metodoloških 

okvira i njihove praktične primjene u destinacijskom menadžmentu.  

 

Prikupljanje ponuda u postupku jednostavne nabave usluge izrade „Tematske interpretacije 

vrsarskog kamena“. Ugovor o sklopljen je 3. 5. 2024. godine s najpovoljnijim ponuditeljem 

Šesnić & Turković. Tijekom 2024. godine, direktorica Turističke zajednice općine Vrsar aktivno 

je sudjelovala u procesu razvoja idejnog i izvedbenog rješenja za interpretacijske točke te je 

pratila sve faze izrade projekta i sudjelovala na ključnim sastancima. 
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Projekt je obuhvaćao dvije glavne faze: 

1. Idejni projekt grafičkog i produkt dizajna 

o Definirano je posjetiteljsko iskustvo i osmišljen scenarij interpretacijske rute. 

o Razrađeno je pet interpretacijskih točaka kroz situacijski nacrt, tlocrte i 3D 

prikaze. 

o Izrađene su fotomontaže i tehnički prikazi planiranih intervencija u prostoru. 

o Pripremljen je iskaz elemenata za kvantifikaciju i procjena troškova instalacije 

interpretacijskih točaka. 

2. Izvedbeni projekt grafičkog i produkt dizajna 

o Razrađen je detaljan izvedbeni projekt za jednu interpretacijsku točku. 

o Prilagođene su površine i oblici na kojima će se nalaziti interpretirani sadržaj. 

o Uneseni su finalni lektorirani tekstovi i obrađeni vizualni materijali. 

o Pripremljeni su tehnički nacrti i dimenzije izvedbenog rješenja produkt dizajna. 

o Izrađen je troškovnik s detaljnim tehničkim opisima materijala i opreme za 

instalaciju interpretacijskog sadržaja. 

Organizacija predstavljanja idejnog rješenja produkt dizajna 20. 8. 2024. godine na Vijeću TZO 

Vrsar (prilog 1). 

 

Tijekom 2024. godine, direktorica TZO Vrsar provela je postupak jednostavne nabave nove 

opreme s ciljem poboljšanja infrastrukture za organizaciju događanja i stvaranja ugodnijeg 

ambijenta za posjetitelje. Kroz pažljivo planiranje i koordinaciju, osigurana je oprema koja 

omogućuje veću samostalnost u organizaciji manifestacija, smanjenje troškova te 

funkcionalnije korištenje javnog prostora. 

Nabavka uključuje: montažnu pozornicu koja osigurava veću fleksibilnost u organizaciji 

događanja i smanjuje troškove iznajmljivanja; nove sjedeće komplete s klupama, čime su 

stvoreni bolji uvjeti za posjetitelje manifestacija; preklopne štandove, koji omogućuju veću 

neovisnost u organizaciji događanja jer više nije potrebno posuđivanje ili iznajmljivanje; 

postavljanje razglasa na stupove javne rasvjete duž rive, čime je poboljšana zvučna 

pokrivenost događanja; dodatnu opremu manje vrijednosti, uključujući stalke za suncobrane 

i drvene štafelaje za izložbe slika, čime je unaprijeđena organizacija i vizualna prezentacija 

manifestacija. Realizacijom ovog projekta, direktorica je unaprijedila infrastrukturne kapacitete 
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Turističke zajednice, osigurala dugoročnu uštedu na troškovima najma opreme te stvorila bolje 

uvjete za organizaciju i izvedbu manifestacija u Vrsaru. 

 

Sudjelovanje na sjednicama koordinacije direktora lokalnih turističkih zajednica koje sudjeluju 

u SMP-u Istre, a koje saziva Turistička zajednica Istarske županije: koordiancija LTZ - SVI 10. 10. 

2024. održala se u četvrtak, u sali Limskom zaljevu s početkom u 11 sati. Tematska koordinacija 

sustava turističkih zajednica u Istri kako bi zajednički na radnom sastanku prošli Zakonske 

obveze i dogovorili hodogram te raspravili mogućnost eventualnih spajanja u destinacije ili 

klastere. 

 

Direktorica Turističke zajednice općine Vrsar sudjelovala je u kolovozu 2024. godine u javnom 

savjetovanju Ministarstva turizma i sporta vezanom uz pravilnike koji proizlaze iz novog Zakona 

o turizmu. Konkretno, uključila se u savjetovanje o Nacrtu pravilnika o metodologiji izrade plana 

upravljanja destinacijom, Nacrtu pravilnika o pokazateljima za praćenje razvoja i održivosti 

turizma te Nacrtu pravilnika o metodologiji izračuna prihvatnog kapaciteta. Njezinim 

sudjelovanjem doprineseno je oblikovanju ključnih smjernica za održivi razvoj turizma i 

učinkovitije upravljanje destinacijama, uzimajući u obzir specifične potrebe i izazove Vrsara i 

sličnih turističkih odredišta. 

 

Sudjelovanje na sastancima koordinacije projektnog tima razvoja turističkih proizvoda Gourmet 

i Kultura u suradnji s Maistrinim Odjelom destinacijskog menadžmenta. Tijekom sastanaka 

definirale su se aktivnosti pojedinih dionika te pojedinačni zadaci vezani za datume održavanja 

i koordinaciju gourmet evenata (Vrsaranske goložece, Tradizione a tavola), planiranje i 

zajedničko odlučivanje foto i video produkcije, odabir vizualnih rješenja i sl. Tijekom 2024. 

godine redovito su održavane koordinacije projektnog tima Kultura i Gourmet, te je održano 16 

sastanaka u Rovinju, u Hotelu Lone ili upravnoj zgradi Maistre, ovisno o raspoloživosti dvorane.  

Nastavak rada na projektu razvoja turističkog proizvoda Snorkeling u Vrsaru, u suradnji s 

Turističkom zajednicom Istarske županije i vanjskim suradnicima. Definirana je posljednja 

četvrta lokacija na otoku Koversada za koju je provedeno sondiranje terena, mapiranja 

podmorja, bilježenja geografskih obilježja, dubine i bio raznolikosti staništa, crtanja jedne 

tematske karate podmorja te osmišljavanja tekstualnog opisa karte podmorja. Ostale aktivnosti 
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u kojima je bila uključena direktorica bile su: koordinacija obilaska terena, angažmana prijevoza 

brodicama do odabranih lokacija.  

 

U cilju unapređenja informiranosti posjetitelja i interpretacije prirodne i kulturne baštine Vrsara, 

tijekom 2024. godine inicirala sam izradu novih informativnih materijala koji doprinose boljoj 

orijentaciji turista i obogaćuju njihov doživljaj boravka u destinaciji. Izrađene su karta otoka 

(prilog 2), koja prikazuje vrsarski arhipelag s označenim prirodnim i kulturnim znamenitostima, 

karta destinacije (prilog 3)s ključnim turističkim sadržajima te informativni plakat o galebima 

(prilog 4), koji educira posjetitelje o biološkoj raznolikosti i ekološkoj važnosti ovih ptica. Ovi 

materijali postavljeni su na ključnim lokacijama u destinaciji, čime se poboljšava dostupnost 

informacija, jača identitet Vrsara kao održive i edukativne destinacije te pridonosi kvalitetnijem 

boravku posjetitelja. 

 

AKTIVNOSTI NA UPRAVLJANJU TURISTIČKIM PROIZVODIMA: 

Pokretanje projekta Sea Star Hero u Vrsaru. Sea Star Hero je inicijativa pokrenuta u sklopu 

programa održivog turizma s ciljem podizanja svijesti o važnosti očuvanja morskog okoliša i 

obalnog područja. Projekt uključuje edukativne i promotivne aktivnosti koje potiču lokalnu 

zajednicu, turiste i poslovne subjekte na odgovorno ponašanje prema moru i obali. 

U 2024. godini, direktorica Turističke zajednice općine Vrsar sudjelovala je u praćenju projekta, 

koordinaciji aktivnosti i promociji inicijative na lokalnoj razini. Njezina uloga uključivala je 

sudjelovanje na sastancima, praćenje implementacije aktivnosti te komunikaciju s relevantnim 

dionicima. 

 

Tijekom 2024. godine direktorica Turističke zajednice općine Vrsar koordinirala je i nadzirala 

razvoj događanja Dan Amareta, s ciljem valorizacije lokalne gastronomske baštine i očuvanja 

tradicije pripreme Vrsarskih amareta (prilog 5). Događanje je koncipirano kao boutique 

manifestacija koja kroz edukativne i gastronomske sadržaje okuplja lokalnu zajednicu, 

posjetitelje i stručnjake. Paralelno s time, u suradnji s gastronomskim stručnjacima Irinom Ban 

i Zdravkom Tomšićem, razvijen je koncept gourmet šetnje Golosa, koja povezuje povijesni 

kontekst, lokalne sastojke i senzorno iskustvo. Definirane su tematske točke ture, 

interpretacijski sadržaji te gastronomsku ponudu koja autentično prezentira Vrsar kroz okuse i 

priče (prilog 6). Amareti su predstavljeni na gastronomskom događanju Slatka Istra u Vižinadi. 
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Uz to, direktorica je inicirala i organizirala prvi Stručni skup o valorizaciji lokalne gastronomske 

baštine, koji je okupio znanstvenike, istraživače i stručnjake iz područja etnologije, agronomije i 

turizma. Skup je omogućio strukturiranu razmjenu znanja te dao temelj za daljnja istraživanja i 

razvoj održivih gastronomskih projekata u destinaciji. 

Organizacija stručnog skupa „Vrsaranski amareti: očuvanje tradicije i inovacije“, lokacija 

održavanja: Zajednica Talijana Vrsar, datum održavanja: 25. 9. 2024. godine, dogovori 

sudjelovanja, oblikovanje programa: 

 Morfološke karakteristike lješnjaka na području općine Vrsar, dr. sc. Marin Krapac – 

Institut za poljoprivredu i turizam 

 Rezultati etnografskog istraživanja o vrsarskim amaretima, Nikolina Rusac – kustosica, 

Etnografski muzej Istre 

 Razvoj likera od lješnjaka "Amaretto di Orsera" – od ideje do brenda, Marin Maras – 

vlasnik destilerije Imagine Spirits 

 Revitalizacija Vrsarskih amareta – dosadašnje aktivnosti, vizualni identitet i pakiranja, dr. 

sc. Klara Trošt Lesić – direktorica TZ Vrsar 

 Panel rasprava: „Vrsaranski amareti: očuvanje tradicije i inovacije“, moderatorica: 

Manuela Hrvatin 

 

Uspostavljanje suradnje i gostovanja na Weekend Food Festivalu - Turistička zajednica općine 

Vrsar sudjelovala je na Weekend Food Festivalu, koji se održao u Rovinju 19. i 20. 4. 2024., s 

ciljem promocije destinacije i tradicionalne Ribarske fešte u Vrsaru. Na festivalu je Vrsar 

predstavljen kroz autentičnu gastronomsku ponudu, s naglaskom na ribarstvo i tradicionalne 

specijalitete, koji su važan dio lokalnog identiteta. Tijekom događanja, posjetiteljima su 

predstavljene ključne manifestacije i gastronomska baština destinacije, a sudjelovanje je 

omogućilo i umrežavanje s relevantnim dionicima iz sektora ugostiteljstva i turizma. 

 

Tijekom 2024. godine ugovoreni su tematski photoshootinzi s renomiranim fotografima radi 

profesionalne promocije prirodne baštine i kulturnih događanja Vrsara. 

U suradnji s Julienom Duvalom snimljene su outdoor aktivnosti MTB biciklizma, trekkinga i 

sportskog penjanja na ključnim lokacijama poput šume Kontija i stijena za penjanje, uz 

angažman statista radi autentičnog prikaza. 
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Za promociju Ribarske fešte, Ana Knrežević fotografirala je atmosferu događanja, pripremu 

ribarskih specijaliteta i interakciju s posjetiteljima. Dobiveni vizualni materijali osiguravaju 

kvalitetnu promociju destinacije i dugoročnu upotrebu u digitalnim kampanjama i promotivnim 

materijalima. 

 

Osmišljavanje koncepta i organizacija novog događanja Istarske večeri - tijekom ljeta, svakog 

drugog petka na rivi u Vrsaru, održale su se Istarske večeri - promotivno događanje na kojem su 

destinacije iz unutrašnjosti i istočne obale Istre predstavile i promovirale svoje posebnosti, 

atrakcije i događanja (prilog 7). Smjernice koje smo koristili u organizaciji ovog projekta: 

- povezivanje plave i zelene Istre – vrsarska riva koristila je kao svojevrsna pozornica za 

predstavljanje destinacija iz unutrašnjosti i istočne obale Istre; 

- vrijednost kvalitetne informacije – u procesu dizajna doživljaja, pravovremena i kvalitetna 

informacija igrala je ključnu ulogu u informiranju turista o sadržajima koje mogu posjetiti 

u Istri. 

- vrijednost kulturne baštine – pružili smo mogućnost manjim destinacijama da predstave 

svoje lokalne proizvođače, folklorne skupine i glazbenike te promoviraju lokalne atrakcije 

i kulturna događanja. 

- načelo ekonomičnosti – serijal događanja omogućio nam je upravljanje rizicima i 

smanjenje troškova. 

Jedna od glavnih aktivnosti bilo je kontaktiranje potencijalnih suradnika. U 2024. godini ostvarila 

se sutradnja sa sljedećim destinacijama: Svetvinčenat, Kanfanar, Kršan, Višnjan. Motovun, 

Vižinada, Kaštelir. 

Nastavak organizacije uobičajenih događanja: 

1. Uskrs na rivi, subota 30. 3. 2024. godine, osmišljavanje programa (kontaktiranje glazbenika, 

animatorica za djecu, izlagača za mini tržnicu), koordinacija s odgajateljicama iz lokalnog 

dječjeg vrtića za organizaciju dječjih radionica, suradnja s komunalnim poduzećem 

Montraker za tematsko uređenje cvijećem zone održavanje događanja. Dizajn vizualnog 

identiteta i postera događanja.  

2.  Ribarska fešta, koordinacija izlagača i provedba prošlogodišnjeg koncepta događanja koji 

podrazumijeva tematizaciju štandova po namirnicama, diverzifikaciju gourmet ponude na 
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šest punktova, i to: plava riba, bijela riba, lignje i ostali glavonošci, prženi morski plodovi i 

školjke. Ostale aktivnosti provedene u procesu organizacije osam događanja petkom: 3. 5., 

31. 5. (otkazana), 21. 6., 12. 7., 26. 7., 9. 8., 30. 8., 20. 9. 2024. godine bili su: logistička 

organizacija (ugovaranje čistačica, osiguranja, rasvjeta i razglas), komunikacija i ugovaranje 

nastupan bendova, folklora, limene glazbe, photo pointa, animatora na štulama i animatora 

u dječjem kutku, organizacija tržnice lokalnih poljoprivrednih proizvoda s područja Istre. 

Suradnja s Općinom Vrsar-Orsera u korištenju javne površine za vrijeme održavanje 

događanja i suradnja s komunalnim poduzećem Montraker u organizaciji parkinga za 

sudionike (ugostitelje, suradnike i izlagače), čišćenja lokacije te dovoza i odvoza klupa. 

3. Dan obitelji u Vrsaru – Vrsar Family Day, nedjelja 19. 5. 2024. godine povodom 

obilježavanja Međunarodnog dana obitelji. Organizacija jedne besplatne šetnje u suradnji s 

interpretatoricom baštine: Umjetnička šetnja u parku skulptura Dušana Džamonje – Rosana 

Giusti.  

4. Stari samanj pod kaštelom, koordinacija s izlagačima, animatorima za dječji kutak, 

suradnicima za gourmet ponudu. Datum održavanja: 13.-14. 9. 2024. godine. Događanje se 

održalo samo 13. 9., dok je 14. 9. program otkazan zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta. 

Organizacija događanja u suradnji s lokalnim ugostiteljima, vanjskim suradnicima i IRTA-om. 

Lokacija: Trg Degrassi. 

5. Nastavak organizacije 13 besplatnih vođenih tura Vrsarom na njemačkom jeziku u suradnji 

s lokalnim turističkim vodičem. Ture su održavane svakog ponedjeljka tijekom srpnja, 

kolovoza i rujna 2024. godine. 

6. Dorada i nastavak organizacije šest besplatnih vođenih dvojezičnih tura Vrsarom na 

talijanskom i engleskom jeziku u suradnji s lokalnim turističkim vodičem. Ture su održavane 

svakog četvrtka tijekom kolovoza 2024. godine. 

7. Nastavak suradnje sa Turističkom zajednicom općine Kanfanar i sastavljanje novog 

programa događanja Ljeto na Limu. Ovaj projekt sjajan je primjer kako susjedne destinacije, 

Vrsar i Kanfanar mogu surađivati i zajedno stvarati jedinstvena iskustva za posjetitelje. Kao 

zagovornica održivog turizma, posebno mi je važno istaknuti da smo manifestaciju 

organizirali u skladu s načelima održivosti:  

- Program je usklađen s kulturnim i prirodnim krajolikom, 

- Jedno događanje tjedno kroz dva mjeseca – minimalni pritisak na lokaciju osigurava 

dugoročno očuvanje prirodnih resursa, 
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- Ograničen broj sudionika – rezervacije i ulaznice omogućuju kvalitetno iskustvo i 

doživljaj za pamćenje za svakog posjetitelja. 

8. Organizacija događanja u sklopu programa Jesen u Kontiji u suradnji s Općinom Vrsar-

Orsera. Suradnja kod oblikovanja programa događanja, suradnja kod osmišljavanja 

programa za novo događanje Festival šumskih priča. 

9. Organizacija lokalnog događanja i zaštitnika mjesta Fešta sv. Martina, subota 9. 11. 2024. 

godine u suradnji s Općinom Vrsar-Orsera.  

10. Organizacija kviza i predavanja tijekom mjeseca studenog, kad obilježavamo kroz raznolike 

programe proslavu Fešte sv. Martina i zaštitnika Vrsar; predavanje Korada Korlevića o 

budućnosti čovječanstva te kviz s Deanom Kotigom u dvorani Saline, na kojoj je sudjelovalo 

32 ekipe i 153 natjecatelja (prilog 8).  

11. Organizacija programa tijekom prosinca u sklopu događanja Zimske radosti u Vrsaru – 

Festività invernali d'Orsera u suradnji s Općinom Vrsar-Orsera, DND Vrsar, brojnim 

lokalnim udrugama i obrtnicima.  

 

Tijekom 2024. godine direktorica je sudjelovala u razvoju koncepta i sadržaja Interpretacijskog 

centra MoreMore, osiguravajući kvalitetnu interpretaciju prirodne i kulturne baštine 

destinacije. Kroz koordinacije s Teom Štifanić, radila je na unapređenju edukativnih i 

interaktivnih elemenata centra te na definiranju operativnih aspekata rada, uključujući radno 

vrijeme i organizaciju rada informatora, kako bi centar tijekom ljetnih mjeseci pružao optimalnu 

uslugu posjetiteljima. 

 

PROGRAM ANIMACIJE: 

Tijekom 2024. godine uveden je svakodnevni program animacije na najfrekventnijoj lokaciji u 

destinaciji – na rivi, s ciljem kontinuirane komunikacije aktivnosti u destinaciji i unapređenja 

doživljaja posjetitelja. Program je osmišljen kroz tematizirane dane, čime su posjetitelji svaki 

dan imali priliku sudjelovati u različitim sadržajima: ponedjeljak je bio posvećen djeci, utorak 

tržnici domaćih proizvoda, srijeda Serenadama na vidikovcima i Fire Showu na rivi, četvrtak 

ujutro vježbanjem na plaži, a navečer koncertima u crkvi, dok je petak bio rezerviran za Ribarsku 

feštu ili Istarske večeri. Uz redovne sadržaje, program animacije dodatno je obogaćen plesnim 

showom, cirkus showom, točkom sa sapunicama i nastupima uličnih zabavljača, čime je 
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destinacija dodatno oživjela kroz interaktivne i atraktivne programe za sve uzraste. Ova 

inicijativa pridonijela je povećanju angažmana posjetitelja, promociji kulturnih i tradicijskih 

elemenata Vrsara te stvaranju dinamične atmosfere u starogradskoj jezgri i uz more. 

 

KOMUNIKACIJA S MEDIJIMA: 

PROMOTIVNA KAMAPANJA U SLOVENIJI 

U sklopu promotivne kampanje usmjerene na slovensko tržište, direktorica je inicirala i sklopila 

suradnju sa slovenskom turističkom agencijom te aktivno sudjelovala u realizaciji projekta 

brendiranja linijskog autobusa u Ljubljani. Tijekom procesa, pružala je smjernice i upute 

dizajnerici zaduženoj za izradu vizuala, osiguravajući da dizajn autentično prenosi motive Vrsara 

i ključne poruke destinacije. Brendirani autobus, koji prometuje glavnim gradom Slovenije, 

omogućio je kontinuiranu vidljivost Vrsara među slovenskim potencijalnim posjetiteljima te 

dodatno osnažio prisutnost destinacije na tom važnom emitivnom tržištu (prilog 5). 

 

RADIO 

1. Gostovanja na FM Rovinj i Radio Istra  – razgovor o osvojenoj nagradi Simply the Best za 

Ribarsku feštu, najava programa tijekom cijele godine te razgovor o rezultatima turističke 

sezone i najava programa za 2025. godinu. 

2. Radio Centar Poreč, , HRT Radio Pula, Rovinj FM i Radio Istra – brojna uključivanja 

tijekom godine u program sa lokacije održavanja događanja, javljanja u živo ili snimanja 

izjava putem telefona za vijesti i najave događanja. 

 
TISKANI MEDIJI 

1. Pisanje članka za posebni prilog Novog Lista, Glasa Istre i Zadarskog lista, Uspjeh 

hrvatskog turizma 2024., „Održivost počinje razumijevanjem vlastite kulturne i prirodne 

baštine“, 27. 9. 2024. objavljeno u tiskanom i online izdanju (prilog 9). 

 
INTERNET 

1. Ugovaranje suradnje sa Željkom Đaković (blog Putopis), koordinacija dolaska u 

destinaciju i definiranje sadržaja koje će posjetiti i o njima pisati 

2. Ugovaranje suradnje s Digital Media Group – nositeljima projekta emisije „Televizija 

Vrsar-Orsera“ na društvenim mrežama. Definiranje pet tema od posebnog turističkog 
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interesa za destinaciju Vrsar te kontaktiranje i dogovaranje datuma snimanja emisija s 

lokalnim dionicima. Osobno sudjelovanje u snimanju četiri epizoda: 

 „Ribarska fešta“, 21. 6. 2024., predstavljanje Ribarske fešte u Vrsaru;  

 „Penjališta Vrsara: Avantura i turizam na otvorenom“, 21. 6. 2024., predstavljanje 

penjališta u Kontiji, dogovor s Ticianom Perhat i snimanje penjanja; 

 „Ljeto na Limu“, 28. 8. 2024., predstavljanje programa drugog izdanja Ljeta na 

Limu, dogovor s Ivanom Maružin Mrzlić i snimanje u Limskom zaljevu 

 „Kanuima i kajacima kroz Limski zaljev“, 28. 8. 2024., predstavljanje sportske 

ponude kanua i kajaka u Limskom zaljevu 

 „Fešta svetog Martina“, 9. 11. 2024., predstavljanje programa lokalne kulturne 

manifestacije kojom se slavi vrijednost zajednice i obilježava kraj turističke 

sezone;  

 

KONFERENCIJE I EDUKACIJE: 

U predsezoni organizirana je edukacija „Osnove instagrama za poduzetnike u turizmu“ na kojoj 

je vodičkinja i fotografkinja Danijela Kreković uvela ugostitelje, iznajmljivače i poduzetnike u 

turizmu u korištenje Instagrama. 

Turistička zajednica općine Vrsar organizirala je edukaciju za iznajmljivače privatnog smještaja 

krajem 2024. godine. Cilj edukacije bila je priprema iznajmljivača za nadolazeću turističku 

sezonu 2025. godine „Iznajmljivanje smještaja u domaćinstvu turistima – kako dalje ?” 

Besplatno predavanje održalo se 14. 11. 2024. godine u 17h u dvorani Saline. Predavanje je 

održao Nedo Pinezić, stručnjak za obiteljski smještaj, koji će vas provesti kroz aktualne trendove 

i izazove u turizmu, s posebnim naglaskom na nove zakonske regulative i fiskalne obveze. 

Ključne teme: prijelomna 2025. godina: Hoće li doći do smanjenja kapaciteta? Isplativost 

iznajmljivanja: Gdje je granica? Nove obveze: Što sve treba znati? Alternativni modeli 

poslovanja: Mogućnosti izvan klasičnog iznajmljivanja Porezi: Kako smanjiti porezni teret? 

Prijenos vlasništva: Što to znači? Nedo Pinezić je jedan od vodećih stručnjaka za obiteljski 

smještaj u Hrvatskoj,  savjetnik za razvoj održivog turizma temeljenog na lokalnoj zajednici  s 

dugogodišnjim iskustvom u turizmu. 

 

 



12 
 

OSTALE EDUKACIJE I KONFERENCIJE: 

Tijekom 2024. godine direktorica TZO Vrsar, dr.sc. Klara Trošt Lesić sudjelovala je na sljedećim 

edukacijama i konferencijama: 

 Gostujuće predavanje „Upravljanje manifestacijskim portfoliom – primjer destinacije 

Vrsar“, datum održavanja: 17. 1. 2024., mjesto održavanja: Ekonomski fakultet Split. 

 Sudjelovanje kao predavačica i panelistica na edukacijama u sklopu međunarodnog 

sajma prehrane, pića i opreme za turizam Promohotel. Tema predavanja bila je 

"Promišljanje o održivosti turističkih proizvoda" i pričalo se o ključnim konceptima 

održivog upravljanja pomoću živopisnih primjera, uključujući usklađenost s resursima, 

upravljanje očekivanjima posjetitelja, korištenje informacija za oblikovanje doživljaja te 

važnost sprječavanja komodifikacije turističkih atrakcija. Tema panela „Panel rasprava: 

Izazovi planiranja razvoja atrakcija i turističkih proizvoda“, datum održavanja: 29. 2. 

2024., mjesto održavanja: Poreč. 

 Sudjelovanje na interaktivnoj radionici „Poslovni protokol i komunikacija“ za djelatnike i 

suradnike Turističke zajednice općine Vrsar pod vodstvom Renate Potočnik i Tine 

Todtling, datum održavanja: 5. 4. 2024. godine, mjesto održavanja: Zagreb. 

 Sudjelovanje kao predavačica na SMART CORNERU SPLITSKO-DALMATINSKI s 

radionicom „Kako kvalitetno prirediti manifestacije i događanja u turizmu“, datum 

održavanja: 22. 5. 2024., mjesto održavanja: Kaštel Lukšić 

 Sudjelovanje kao predavačica na Radionici „Turistička valorizacija tradicijske prehrane“, 

radionica gastronomske baštine u sklopu projekta Living Heritage Journeys, organizator: 

Ekomuzej Batana,datum održavanja: 12. 11. 2024., mjesto održavanja: Rovinj 

 Sudjelovanje kao predavačica na webinaru „Vrsaraski amareti - kako je lokalna slastica 

prerasla u baštinski gastronomski doživljaj?“, webinar u organizaciji Interpret Europe 

Croatia, datum održavanja: 14. 11. 2024. 

 Sudjelovanje na stručnom skupu „Institucionalizacija nematerijalne kulturne baštine i 

njezin utjecaj na nositelje kulturnih dobara“, predavanje „Vrsaranski amareti – slatki 

čuvari nematerijalne baštine i njihova valorizacija u turističkoj ponudi“, datum 

održavanja: 22. 11. 2024., mjesto održavanja: Kuće halubajskega zvončara, Viškovo 
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STRUČNA PRAKSA 

Tijekom 2024. godine, Turistička zajednica općine Vrsar potpisala je ugovor o suradnji s 

Fakultetom za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, postavši partner u provedbi stručne 

prakse studenata preddiplomskih studija „Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu“ i 

„Menadžment održivog razvoja“. Stručna praksa, koja se odvija u 8. semestru studijskog 

programa u razdoblju od ožujka do lipnja, obvezni je dio nastavnog procesa te nosi 14 ECTS 

bodova. Kroz ovu suradnju, studenti su dobili priliku za praktično usavršavanje u destinacijskom 

menadžmentu, sudjelujući u operativnim i strateškim aktivnostima Turističke zajednice, 

uključujući planiranje, promociju i organizaciju događanja. Turistička zajednica Vrsara kroz ovu 

inicijativu aktivno doprinosi edukaciji mladih kadrova i potencijalno osigurava kvalitetne 

stručnjake za daljnji razvoj destinacije. 

 
NAGRADE: 

SUNCOKRET RURALNOG TURIZMA  

Riječ je o jedinstvenome natječaju koji je posvećen poticanju izvrsnosti u području ruralnoga 

turizma. Hrvatska udruga za turizam i ruralni razvoj Klub članova Selo 2024. godine 12. put 

zaredom s ponosom okuplja pojedince i organizacije koje pridonose razvoju ruralnih područja, 

očuvanju tradicije i kulturne baštine, ekološkoj proizvodnji te promidžbi autohtonih proizvoda. 

U listopadu 2024. godine kandidiran je projekt „ Vrsaranski amareti“ koji je ujedno dobitnik 

srebrne povelje u kategoriji „Tradicijska ruralna gastronomija“ VALORIZACIJA TRADICIONALNE 

SLASTICE VRSARANSKI AMARETI. Sudjelovanje na prijemu kod župana Istarske županije Borisa 

Miletića za dobitnike nagrade. 

 

ZLATNA KOZA  

Zlatna koza - Capra d'oro godišnja je nagrada Turističke zajednice Istarske županije za izuzetan 

doprinos na području marketinških aktivnosti u turizmu Istre. Od 2011. godine, ova se nagrada 

dodjeljuje: kao glavna nagrada zaslužnim pojedincima, u obliku prigodne skulpture koze i uz 

novčanu nagradu, te kao povelja uz novčanu nagradu projektima, proizvodima ili aktivnostima 

u četiri kategorije: Vizualne komunikacije, Inovativni proizvodi, Turistički proizvodi i Eventi. Ove 

je godine uvedena još jedna nagrada pod nazivom Zelena koza - Capra verde. 

31. 10. 2024. godine kandidirani su sljedeći projekti:  

 Gourmet magazin Eat Know Love Istria u kategoriji vizualne komunikacije. 
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 Istarske večeri u kategoriji inovativni proizvodi. 

 Vrsaranski amareti u kategoriji Zelena koza - Capra verde 

 

SIMPLY THE BEST  

Simply the Best je godišnja nagrada za inovativnost i kreativnost u turizmu, koju već 16 godina 

dodjeljuju Udruga hrvatskih putničkih agencija (UHPA) i Turistička burza PUT. Cilj nagrade je 

istaknuti projekte, manifestacije, destinacije i pojedince koji svojim radom doprinose razvoju i 

unapređenju turističke ponude u Hrvatskoj. 10. 4. 2024. godine u Biogradu na moru 

manifestaciji “Ribarska fešta” Turističke zajednice općine Vrsar dodijeljena je tradicionalna 

nacionalna godišnja nagrada Simply the Best. TZO Vrsar nagradu je zaslužila zbog kreativnosti i 

kvalitete u razvoju manifestacije koja se temelji na povijesnoj i kulturnoj baštini, tradiciji i načinu 

života lokalne zajednice. Osim Ribarske fešte kandidirana je Casanova tour u kategoriji 

manifestacije.   

 

ADMINISTRATIVNO POSLOVANJE: 
 
Tijekom 2024. godine, rad Turističke zajednice i Turističko-informativnog centra obuhvaćao 

širok spektar stručnih i administrativnih zadataka. To je uključivalo pripremu materijala i 

organizaciju sjednica tijela Zajednice, upravljanje pravnim, financijskim, knjigovodstvenim i 

kadrovskim poslovima, kao i vođenje evidencija i statističkih podataka sukladno propisima i 

internim aktima. Osim toga, izrađivane su analize, prikupljani podaci i pripremani izvještaji za 

potrebe tijela Zajednice te za druge relevantne dionike u turizmu i javnoj upravi. 

Redovito su dostavljani izvještaji i podaci ključnim institucijama poput Glavnog ureda Hrvatske 

turističke zajednice, Ministarstva turizma, Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske te Istarske 

županije. Turističkoj zajednici Istarske županije upućeni su godišnji izvještaji o radu i 

financijskom poslovanju za 2023. godinu, kao i Program rada za 2025. s pripadajućim 

financijskim planom. Kroz godinu se kontinuirano analizirala naplata turističke članarine i 

boravišne pristojbe po obveznicima te su slani dopisi s obavijestima o podmirenju obveza. 

U sklopu svojih aktivnosti, Turističko-informativni centar sudjelovao je u kreiranju i distribuciji 

promotivnih materijala, redovitom ažuriranju službene web stranice i društvenih mreža 

Turističke zajednice, te osiguravanju informacija za web stranicu i promotivne aktivnosti 

Turističke zajednice Istarske županije. Također, kontinuirano su izvještavani mediji o turističkim 
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kretanjima i novostima, putem izvještaja o turističkom prometu, organizacijom press 

konferencija i slanjem priopćenja o ključnim turističkim projektima. 

Računovodstvene poslove Turističke zajednice obavljao je vanjski knjigovodstveni servis, dok je 

direktorica aktivno pratila i analizirala prihode i rashode Zajednice, donosila odluke u okviru 

svojih ovlasti te zastupala Zajednicu pred nadležnim institucijama. U skladu s financijskim 

planom i odlukama tijela Zajednice, osigurano je namjensko trošenje sredstava i redovito su 

ispunjavane zakonske obveze. Također, tijekom godine je uspješno provedena suradnja s 

revizorskom kućom i dostavljena potrebna dokumentacija za završno izvješće. 

Posebna pažnja posvećena je podršci privatnim iznajmljivačima. Ažurirani su njihovi podaci, 

omogućena je bolja dostupnost informacija te su redovito primali obavijesti vezane uz 

poslovanje obiteljskog smještaja. Svi pristigli upiti o smještaju prosljeđivani su iznajmljivačima, 

a u cilju pojednostavljenja administrativnih obaveza, pripremljena je infografika s pregledom 

ključnih financijskih obaveza, koja omogućava sustavno praćenje uplata tijekom godine. 

Tijekom godine ostvarena je intenzivna suradnja s lokalnim turističkim agencijama, hotelskim 

poduzećima, sportskim i kulturnim udrugama te Općinom Vrsar, s ciljem provedbe programa 

sufinanciranih putem javnih poziva.  

 

Upravljanje administrativnim, financijskim i komunikacijskim procesima unutar Turističke 

zajednice u 2024. godini bilo je usmjereno na osiguravanje učinkovitosti rada, kvalitetno 

izvještavanje institucija i dionika, te jačanje suradnje s privatnim sektorom i lokalnim 

zajednicama. Ove aktivnosti omogućile su stabilno poslovanje i daljnji razvoj turističkih 

projekata u Vrsaru. 

U 2024. godini sazvano je sedam sjednica Turističkog vijeća, od čega su dvije održane putem 

elektronske pošte, a pet u Općinskoj vijećnici Općine Vrsar-Orsera. U 2024. godini sazvano je tri 

sjednice Skupštine, od čega dvije putem elektronske pošte, a jedna u Općinskoj vijećnici Općine 

Vrsar-Orsera.  
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Prilog 1. Vizualizacija idejnog projekta tematske interpretacije vrsarskog kamena 
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Prilog 2. Karta otoka 
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Prilog 3. Mapa destinacije 
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Prilog 4. Informativni plakat o galebovima 
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Prilog 5. Vizuali – Dan amareta 
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Prilog 6. Vizuali – gourmet šetnja Golosa 
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Prilog 7. Istarske večeri 
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Prilog 8. Kviz i predavanja u sklopu obilježavanja Fešte sv. Martina – studeni u Vrsaru 
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Prilog 9. Poseban prilog povodom obilježavanja Svjetskog dana turizma 
 

 


